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高中数学辅导网  http://www.shuxuefudao.com

徐州市六县一区08-09学年高二下学期期中考试

高二数学试题（文科）
注意事项：

本试卷共4页，包含填空题（第1～14题，共14题）、解答题（第16～20题，共6题）二部分。本次考试时间为120分钟，满分160分。考试结束后，只需将答题纸交回。

答题前，请您务必将自己的姓名、考试证号、班级等信息用书写黑色字迹的0.5毫米签字笔填写在答题纸上。

作答时必须用书写黑色字迹的0.5毫米签字笔写在答题纸上的指定位置，在其它位置作答一律无效。

参考公式：

线性回归方程系数公式：
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样本相关系数公式：
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卡方统计量：
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填空题：本大题共14小题，每小题5分，共70分.不需要写出解答过程，请把答案直

接填写在答题纸指定位置. 

1.化简
[image: image4.wmf]=

+

-

i

i

1

1

      ▲   .

[image: image226.jpg]


2．独立性检验中的统计假设就是假设两个研究对象Ⅰ和Ⅱ　　　　▲　　.

3．已知
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其中
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是实数，
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是虚数单位，则
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4.在回归分析中，对于
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随机取到的
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样本相关系数
[image: image13.wmf]r

具有下列哪些性质：①
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②
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越接近于1，
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的线性相关程度越弱;③
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越接近于1，
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x
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的线性相关程度越强；④
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越接近于0，
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x

,

的线性相关程度越强，请写出所有正确性质的序号：     ▲        .

5.在吸烟与患肺病这两个分类变量的计算中，下列说法正确的是    ▲      .

①若
[image: image21.wmf]2

c

的观测值满足
[image: image22.wmf]2

c

≥6.635,我们有99％的把握认为吸烟与患肺病有关系，那么在100人吸烟的人中必有99患有肺病;

②从独立性检验可知有99％的把握认为吸烟与患肺病有关系时，我们说某人吸烟，那么他有99％的可能患有肺病;
③其从统计量中得知有95％的把握认为吸烟与患肺病有关系，是指有5％的可能性使得推判出现错误.
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6.某地区的年财政收入
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与年支出
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满足线性回归模型
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（单位：亿元），其中
[image: image27.wmf].

5

.

0

,

2

,

8

.

0

£

=

=

e

a

b

如果今年该地区财政收入10亿元，则年支出预计不会超过   ▲    . 
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7.用反证法证明命题“
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至少有一个能被５整除”时，提出假设的内容是　　　　▲　　　　　.
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8．类比平面几何中的勾股定理：若直角三角形
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中的两边
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互相垂直，则三角形边长之间满足关系：
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若三棱锥
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的三个侧面
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两两互相垂直，则三棱锥的侧面积与底面积之间满足的关系为  ▲         .
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9．已知推理：“因为△ABC三边长依次为3，4，5，所以△ABC是直角三角形”.若将其恢复成完整的三段论，则大前提是　　▲　　　　　.
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10.观察下列等式：
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由此推测第
[image: image44.wmf]n

个等式为　　▲　　　.（不必化简结果）
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11.已知
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12.在复平面内，Ｏ是原点，
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表示的复数为　　　　▲　　　　　.
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13.设正数数列
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的表达式为　　　.
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14.将正奇数排列如右表所示，其中第
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行第
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个数表示为
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二、解答题：本大题共６小题，共90分.在答题纸指定区域内作答，解答时应写出文字说明、证明过程或演算步骤.
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15.（本小题14分）
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已知复数
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取什么值时，复数
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零；（２）纯虚数；　（３）
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16.（本小题１４分）
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先解答（１），再通过结构类比解答（２）
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求证：
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设
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试问：
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是周期函数吗？证明你的结论.
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17.(本小题１４分)
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用反证法证明：若
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18.（本小题１６分）
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在研究色盲与性别的关系调查中，调查了男性480人，其中有
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人患色盲，调查的520名女性中有６人患色盲.
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根据以上的数据建立一个
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的列联表；
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若认为“性别与患色盲有关系”，则出错的概率会是多少？
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附临界值参考表：
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	0.10
	0.05
	0.025
	0.010
	0.005
	0.001
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	2.706
	3.841
	5.024
	6.635
	7.879
	10.828
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19.(本小题16分)
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某电脑公司有６名产品推销员，其中５名推销员的工作年限与年推销金额数据如下表：
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	推销员编号
	１
	２
	３
	４
	５

	工作年限
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（年）
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	年推销金额
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求年推销金额
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之间的相关系数（精确到小数点后两位）；
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求年推销金额
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关于工作年限
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的线性回归方程；
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若第６名推销员的工作年限为11年，试估计他的年推销金额.
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(参考数据：
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20.（本小题16分０
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设
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（１）
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分别表示什么曲线？

（２）设
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的最大值与最小值.
徐州市六县一区08-09学年高二下学期期中考试 

高二数学答题纸

一．填空题：（本题共14小题，每题5分，共70分）

1.               2.               3.                 4.                 

5.               6.               7.                 8.                 

9.              10.              11.                12.                 

13.               14.               

二．解答题：（本题共6题，共90分,请写出必要的解答或证明过程）

15题：（本题14分）

16题：（本题14分）

17题.（本题14分）


18题：（本题16分）

19题：（本题16分）

20题：（本题16分）

高二文科数学参考答案

一、填空题

1. 
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9. 一条边的平方等于其它两条边平方和的三角形是直角三角形；
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[image: image157.wmf])

3

2

1

(

)

1

(

)

1

(

4

3

2

1

1

2

1

2

2

2

n

n

n

n

+

+

+

+

-

=

×

-

+

+

-

+

-

-

-

L

L

；

11. 
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二、解答题

15. 解：（1）由
[image: image161.wmf]î

í

ì

=

-

+

=

-

0

3

2

0

)

1

(

2

m

m

m

m

可得m=1；                         …………4分

（2）由
[image: image162.wmf]î

í

ì

¹

-

+

=

-

0

3

2

0

)

1

(

2

m

m

m

m

可得m=0；                                …………8分

（3）由
[image: image163.wmf]î

í

ì

=

-

+

=

-

5

3

2

2

)

1

(

2

m

m

m

m

可得m=2；                                …………12分

综上：当m=1时，复数
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16. 解：（Ⅰ）
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所以
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17.证明：假设
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即
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∴必有
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18. 解：（1）
	
	患色盲
	不患色盲
	总计

	男
	38
	442
	480

	女
	6
	514
	520

	总计
	44
	956
	1000


                                                                   …………6分

（2）假设H0 ：“性别与患色盲没有关系”，                             …………8分

根据（1）中列联表中数据，可求得：
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     故若认为“性别与患色盲有关系”，则出错的概率为0.001．           …………16分

19. 解：(Ⅰ)由
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∴年推销金额
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与工作年限
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(Ⅱ) 由(Ⅰ)知，
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 ∴可以认为年推销金额
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与工作年限
[image: image192.wmf]x

之间具有较强的线性相关关系.      …………8分

设所求的线性回归方程为
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∴年推销金额
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(Ⅲ) 由(Ⅱ) 可知，当
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∴可以估计第6名推销员的年推销金额为5.9万元．                      …………16分

20. 解：（1）设
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